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ATA  DA  7ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DOS
DIREITOS  DA  CRIANÇA  E  DO  ADOLESCENTE  DE  FRANCA/SP  –
CMDCAF – 10/04/2019. Aos dez dias de abril de dois mil e dezenove, no
Colégio  Champagnat,  sala  35,  aconteceu  a  sétima  reunião  ordinária
deste colegiado.  1. ORDEM DO DIA: 1.1 –Verificação de quórum 1.2 –
Apresentação  das  justificativas  dos  conselheiros  ausentes:  Izabel
Vitorino por motivo de saúde. 1.3 – Aprovação da Ata anterior –  do dia
27/03/2019 – a ata citada não foi lida. 2. INFORMES: 2.1 – Estatísticas dos
Conselhos  Tutelares  –  Os  dois  Conselhos  Tutelares  de  Franca  –  SP
disponibilizaram ao CMDCA as estatísticas do primeiro trimestre de dois mil
e  dezenove.  Na  ocasião,  os  conselheiros  de  direito  puderam ler  e  tecer
comentários  sobre,  sendo  de  unânime  entendimento  a  sugestão  de
padronizar  o  documento,  pois  em um documento  encontra-se  descrito  a
estatística total e outro item com a estatística detalhada de cada mês, no
outro documento, apenas a estatística detalhada. Havendo a padronização a
leitura  do  documento  facilita  a  compreensão  do  mesmo.  2.2  – Ofício
469/2019 –  2º  Conselho Tutelar  de  Franca -  SP –  o referido  ofício  foi
emitido com intuito de avisar ao colegiado que o segundo Conselho Tutelar
de Franca – SP estava sem acesso a internet e sem previsão de retorno. Os
conselheiros tutelares que estavam presentes validaram que o procedimento
já havia sido cumprido e o sinal  de internet  retomado.  2.3 – Reunião na
ACIF  –  O  conselheiro  Flávio  Faria  comentou  que  o  Sindicato  dos
Contabilistas e a SISCOFRAN participaram da reunião e foram chamados a
nos auxiliar, mostrando ao contribuinte a possibilidade de designar o imposto
de renda ao Funda da Criança e do Adolescente. Além disso, destacou que
poucas entidades comparecem à reunião da ACIF, algo diferente quando o
CMDCA anuncia edital de chamamento para projetos e todas as entidades
comparecem a reunião. Nesse momento, o Sr. Leonel Aylon Cantano, Gestor
do Serviço de Acolhimento Recanto Esperança, levantou a hipótese de que
as entidades estão um pouco descrentes pelo fato da verba dos projetos
anteriores não foram repassadas. Com o assunto em curso, a gestora do
Serviço de Acolhimento Recanto Esperança comentou que na fala de uma
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secretária (não especificou qual), o Recanto Esperança e o Berçário Dona
Nina  tem por  direito  receber  o  dinheiro  do  fundo,  sendo  assim,  os  dois
projetos enviados por CNPJ deveriam serem aceitos, ao que o conselheiro
Flávio  Faria  respondeu  que  no  edital  constava  apenas  um  projeto  por
entidade.  Com vistas a encerrar  o assunto,  o presidente do CMDCA,  Sr.
Eurípedes  colocou que  as  entidades  tem que  comparecer  às  reuniões  e
acompanhar todo o processo. 2.4 – Reunião da Comissão de Eleição para
Conselheiro Tutelar de Franca – SP –  A conselheira Renata de Oliveira
Pimenta compartilhou com todos a reunião de Lançamento do Processo de
Escolha do Conselho Tutelar de Franca, que aconteceu dia quatro de abril de
dois mil  e dezenove, no Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de
Franca. Na ocasião, o sr. Jerônimo Pinto utilizou do edital publicado no dia
vinte e três de março de dois mil e dezenove, para explicar o processo de
eleição do conselho tutelar e sanar as dúvidas dos que estavam presentes.
2.5  –  Edital  de  Instrumentos  Musicais  –  o  Conselheiro  Flávio  Faria
comentou  que  o  edital  de  instrumentos  musicais  tem  que  ser  específico
tendo em vista a peculiaridade dos mesmos – são instrumentos de orquestra.
A  conselheira  Ana  Maria  Ranzini  teve  uma conversa  com o  maestro  da
Orquestra de Franca, sr. Nazir Bittar, que falou da importância da entidade
que receber os instrumentos tenha em mente o trabalho de uma orquestra, a
conselheira Roseli Belga disse que entrou em contato com os professores do
Projeto Guri e que os mesmos se colocaram à disposição para auxiliar no
que for necessário. 3.DELIBERAÇÕES: 3.1 – Pesquisa sobre atendimento
da  criança  e  do  adolescente  na  cidade  de  Franca  –  SP  –  O  vice-
presidente, Sr. Diego Antônio Castro, comunicou sobre a reunião que teve
com o sr.  João Bosco,  da Pastoral  do Menor,  para tratar  do assunto  de
saúde  mental  da  criança  e  do  adolescente  de  Franca  –  SP,  bem como
contou a todos sobre a primeira reunião do Fórum Permanente Intersetorial
de Saúde Mental da Infância e Adolescência de Franca, realizada no dia três
de  maio  de  dois  mil  e  dezenove,  na  sala  trinta  e  cinco  do  Colégio
Champagnat. Na ocasião, discutiu-se sobre o cenário atual do município de
Franca – SP, as demandas, a ausência de profissionais da saúde mental
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para atender criança e adolescente, a carência de dados sobre o referido
assunto, além disso, estabeleceu-se o primeiro fórum de saúde mental da
criança e do adolescente poderá ocorrer no mês de agosto desse ano. Ficou
deliberado por esse colegiado que os temas para pesquisa serão: I) Trabalho
Infantil,  II)  Violência Sexual,  III)  Saúde Mental  e IV) Drogas, para que as
pesquisas tenham êxito, os conselheiros desse colegiado concordaram que
será necessário  que tenha um diálogo assíduo entre  a  Universidade e  o
CMDCA. Nada mais havendo a constar, a reunião foi encerrada, e segue
assinada por todos, através da lista de presença.
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